

# ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

Соучредители: Правительство Ленинградской области, администрация Сланцевского района и трудовой коллектив редакции



Выпуск,  
подготовленный  
Сланцевской  
организацией  
общественно-  
политического  
движения

«НАШ ДОМ —  
РОССИЯ»

Горячий  
телефон

**А. Г. ВАСИЛЬЕВА:** «Я старый человек, почти 50 лет проживший в г. Сланцы. И потому мне глубоко небезразлично, что в нем происходит и как он выглядит. Все жду, когда же, наконец, дом 31 по улице Кирова, что стоит напротив магазина № 47, доведут до ума, но никаких подвижек что-то не вижу. Слышала, что его целиком хотел купить какой-то предприниматель Кодачигов и оборудовать в нем хозяйственный магазин. Но что же он тогда медлит?».

Отвечает А. С. КОДАЧИГОВ:

— Реконструкция этого дома приостановлена в связи с тем, что пока многие жильцы его не согласились переселиться в другие квартиры. Если так и не удастся в ближайшее время договориться, то дому будет придан первоначальный облик.

**Л. ИВАНОВА:** «Я получаю пенсию 7 числа каждого месяца. Раньше, если впереди были праздничные дни, ее даже на день-два раньше выплачивали. Пришла на этот раз на почту, а мне говорят: «Да вы что, мы только за 2-е и 3-е выплачиваем». А нам с дочерью-инвалидом даже хлеба не на что купить».

Отвечает Т. Н. ВЕСЕЛОВА, заведующая управлением социальной защиты:

— В этом месяце действительно пенсию начали выплачивать с задержкой на 5 дней. Например, 11 марта мы выплачивали ее тем, кто по графику получает 5-го. Как дальше пойдут выплаты, сказать не могу. Все будет зависеть от поступления средств.

\* \* \*

**А. Д. АЛЕКСЕЕВА:** «Мой муж работал на шахте им. С. М. Кирова. 1 марта он уволился. А до этого в январе и феврале шахта стояла. И расчетные ему начислили, взяв в расчет лишь декабрскую зарплату. А разве это правильно?».

С каждым днем все тревожнее положение дел на фермах нашего района. До конца стойлового периода в содержании дойного стада еще более двух месяцев, а коровы уже начали терять свою упитанность, что, в свою очередь, привело к резкому спаду продуктивности. Причем, это коснулось и тех ферм, где на начало этого года среднесуточная продуктивность дойного стада держалась на уровне прошлого года.

К таким относятся сегодня и обе фермы АО «Осьминское». В целом по хозяйству в эти дни надают от каждой коровы в среднем лишь по 3 килограмма молока, что более чем на 2 килограмма ниже соот-

ветствующего периода прошлого года. А на ферме Поречье среднесуточный уход от коровы снизился чуть ли не вдвое.

Причина одна: всему дойному стаду «Осьминского» сегодня приходится довольствоваться кормами, заготовленными растениеводами хозяйства прошлым летом. Про комбикорма же им давно пришлося позабыть: не на что их приобретать здешним акционерам. И вовсе

## О ПРАЗДНИКЕ ГОРОДА

Первый заместитель главы районной администрации А. Г. Парамоненко провел совещание с комиссией по организации и проведению Дня города. Намечается это праздничное мероприятие на воскресенье 7 апреля и будет посвящено исторической дате рождения у нас сланцеводывающей промышленности и рождения поселка, а затем и города Сланцы. Напомним, что 9 апреля 1930 года на левом берегу Плюсы был заложен главный ствол опытно-эксплуатационной шахты, и с этого времени началось строительство шахтных сооружений и рабочего поселка. Это было 66 лет назад. Вот на празднике в Доме культуры горняков и будут «озвучены» строки истории, будет отдано должное первоотстроителям, знатным людям города. «Верстается» интересная программа на День города.

О. СВЕТЛОВА.

## ОЗАБОЧЕНЫ

Появление в сосновом бору в районе ДОКа лесорубов и тракторов вызвало тревогу у местных жителей. Нежели кто-то хочет вырубить лес, который давно стал излюбленным местом отдыха сланцевчан?

— Нет, это не так, — ответил главный лесничий государственного лесхоза А. Е. ГРОМОВ. — В этом лесу на площади 11 гектаров проводятся только рубки ухода. Возраст бора — уже 100 лет, поэтому понятно, что такие мероприятия здесь время от времени необходимы. Предполагается убрать 90 кубометров сухой древесины и 170 кубометров деловой. Предписания о проведении рубок ухода мы получаем от Северо-Западного лесоустроительного

## СУДЬБОЙ ЛЕСА

предприятия (Санкт-Петербург). Для того, чтобы по лесу мог пройти трактор, прорубаются специальные трассы шириной 4 метра. Расстояние между ними не менее 40 метров. К сожалению, при существующей технологии сухие, перестоявшие деревья «достать» нельзя. Бригада, которая вела рубку, уже заканчивает работу. Постараемся не оставлять за собой мусора. Хорошо, что местные жители тревожатся за судьбу леса. Но почему-то в лесхоз ни разу не поступало сигналов о том, что в этом же массиве ведутся самовольные рубки. Следы их видны повсюду, и вряд ли нарушителей никто не заметил.

З. ФЕДОРОВА.

## ЛУЧШЕ МАЛО, ЧЕМ НИЧЕГО

Мы рассказывали на днях о тяжелом финансовом положении сельских акционеров в канун весенне-полевых работ и о том, что федеральное и областное правительства пока не обещают им существенной поддержки. А вот районная администрация нашла возможным выделить на эти нужды 731 миллион рублей из средств, собранных в качестве налога за землю. Конечно, это далеко не та сумма, что потребуется селянам для проведения весеннего сева. Но лучше мало, чем ничего.

А. ГИНДОВА.

## • В МИРЕ ИНФОРМАЦИИ

**ТАЛЛИН.** Покупательская способность эстонской кроны упала в 4,5 раза за 3,5 года. С начала денежной реформы в Эстонии, начатой 3,5 года назад, индекс потребительских цен возрос в 4,4 раза и нет признаков их снижения. Так, в прошлом году инфляция составила 28,9 процента, а в нынешнем году эксперты ожидают дальнейший рост цен на 28—30 процентов. В январе этот рост составил 3,5 процента, таким же он был в феврале.

## ХУЖЕ МОЖНО БЫТЬ, ДА НЕЛЬЗЯ

не потому, что хозяйствовать они разучились, а потому, что денежки их месяцами находятся в обороте у переработчиков.

Но если в ближайшее время ситуация с возвратом средств не изменится к лучшему, то, по словам главного специалиста по животноводству Г. И. Скрябиковой, на пастбища коровы выйдут такими истощенными, что до середины лета им придется заботиться

лишь о своей упитанности, а уж потом — об отдаче молока. Стало быть, и в летнюю пору на большое молоко осьминским животноводам рассчитывать не приходится. Да и не только им одним. Еще хуже, хотя, кажется, хуже уже некуда, ситуация на фермах АО «Аврора», «Сланцевское» и «Старопольское».

А. БЕДОВА.

## О НАДОЯХ МОЛОКА ПО СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫМ АКЦИОНЕРНЫМ ОБЩЕСТВАМ ЗА ФЕВРАЛЬ И С НАЧАЛА ГОДА

(в килограммах)

Средний надои от коровы за февраль с начала года

Наименование ферм и акционерных обществ	факт	план	+/- к уровню прошлого года	факт	план	+/- к уровню прошлого года
«РОДИНА»	144	190	-37	294	395	-61
Монастырек	187	220	-26	407	435	-15
Выскатка	133	171	+1	264	369	-14
Перебор	125	190	-90	244	395	-156
«ОСЬМИНСКОЕ»	102	139	-43	208	256	-98
Зв. Г. Н. Крыгиной	266	250	+162	610	480	+402
Поречье	121	145	-57	247	285	-135
Морди	66	120	-60	141	210	-126
«АВРОРА»	93	102	-26	187	202	-66
Новоселье	114	120	-18	233	250	-53
Рудно	64	90	-34	159	185	-40
«СЛАНЦЕВСКОЕ»	94	100	-14	201	220	-26
Большие Поля	119	100	+13	216	220	-30
Гостицы	97	100	+2	183	220	-7
Загривье	96	100	-9	196	220	-42
Степановщина	81	100	-9	186	220	-9
«СТАРОПОЛЬСКОЕ»	60	70	-11	131	150	-19
Шакицы	84	70	+6	176	150	-4
Замошье	50	70	-25	109	150	-45
По району:	99	120	-26	205	254	-46

## Криминальная хроника

8 марта в одной из квартир по улице Ленина обнаружен труп гр. А. 1959 года рождения. Она покончила жизнь самоубийством, повесившись в ванной комнате. На место происшествия выезжала оперативно-следственная группа. Ведется проверка.

### КУРС ДОЛЛАРА США на 12.03.96 ГОДА

В Сланцевском филиале АО «Промстройбанк»: покупка — 4810 рублей, продажа — 4910 рублей.

В Сланцевском отделении № 6889 Сбербанка РФ: покупка — 4810 рублей, продажа — 4900 рублей.

«02» сообщает

### КРАЖА ИЗ КВАРТИРЫ

Всего чуть более четырех часов отсутствовала 7 марта в своей квартире гражданина К. Этого времени с лихвой хватило неизвестным для того, чтобы украдь ювелирные изделия, видеокассету и пульт дистанционного управления от телевизора.

### ФАЛЬШИВОЕ УДОСТОВЕРЕНИЕ

11 марта у гражданина К. было изъято удостоверение участника Великой Отечественной войны, которым он пользовался для бесплатного проезда на городском транспорте. Проверка показала, что документ поддельный.

Выпуск  
общественно-  
политического движения

## «НАШ ДОМ — РОССИЯ»

Мы, сторонники движения «Наш дом — Россия», видим жизнь общества в том состоянии, в каком она есть, и никаких «потемкинских» деревень не признаем.

В программе, принятой съездом НДР, указаны очень правильные ориентиры. Конечно, нам еще предстоит убедить людей, что путь, указанный в программе, платформа правильны.

Это не единственный путь, но он гарантирует стабильность развития.

Нас критикуют, но критикуют всегда только тех, кто-то делает. Если человек ничего не делает, его критиковать не за что. Что сделали критикующие нас представители коммунистической партии для того, чтобы мобилизовать людей для решения их же собственных проблем? Они много говорят о том, что у нас плохо, но даже не пытаются работать с проблемами. И таких примеров очень много. Останавливается вполне жизнеспособное производство, потому что упустили момент, вовремя не уловили — как надо продавать продукцию. Не учатся. Кто учится — тот будет работать.

Наша задача — дать людям возможность стать большими, жить честно и достойно. Мы должны жить, развиваться и строиться по тем законам, по которым живет весь мир. Рынок — это не цель, а лишь средство достижения наших целей. Пользоваться рыночными отношениями необходимо для того, чтобы выпускать хорошую продукцию.

Конечно, нам будет сложно, но «Наш дом — Россия» имеет одно преимущество перед всеми другими общественными организациями. Она создана на базе действующих властных структур, мы все работаем. Мы — за наведение в государстве порядка, за то, чтобы самое выгодное дело не давалось в частные руки.

Много споров вызывает собственность на землю, но только у собственника на земле — порядок.

Земельный налог должен быть дифференцированым.

Частная собственность на землю не предполагает со всей абсолютно свободную торговлю землей. Должны быть государственные уполномоченные земельные банки.

Мы создадим заново систему соцзащиты, пенсионного обеспечения, систему расчетов, перерасчетов — все теперь в несколько дней, это тоже наше достижение.

(Из выступления лидера областного отделения НДР А. С. БЕЛЯКОВА).

## ПО ИТОГАМ ВЫБОРОВ

В целом движение «Наш дом — Россия» в районе на выборах в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации получило 9,2 процента голосов сланцевчан. Учитывая, что движение первый раз участвовало в выборах и не имело того опыта политической работы среди населения, которым, несомненно, хорошо владеют коммунисты и члены либерально-демократической партии, это неплохие результаты.

Анализ голосования по избирательным участкам

## НА ПРОЧНОМ ФУНДАМЕНТЕ ОТВЕТСТВЕННОСТИ

### ОБРАЩЕНИЕ

#### Учредительной конференции общероссийского движения общественной поддержки Б. Н. Ельцина на выборах президента Российской Федерации к гражданам России!

16 июня в день избрания Президента России нам предстоит сделать поистине судьбоносный для страны выбор. Значение его определяется тем, какой быть России в предстоящие годы, каким путем она будет развиваться, какой станет жизнь каждого россиянина.

Последние четыре года были трудным периодом для большинства из нас, для страны в целом. Возможно, одним из самых трудных в отечественной истории, если брать во внимание масштабы и характер происшедших перемен.

Были ошибки и просчеты, многое из задуманного не удалось сделать. Удалось главное — Россия избежала распада, экономического коллапса, самонадеянной гражданской войны. Страна оживает. Исчезли очереди, дефицит, карточки, талоны. Ушла распределительная система.

Была надежда на продолжение курса на обновление России, на преодоление существующих трудностей, на создание общества, в котором каждый может жить достойно.

Россия перед выбором, но выбор должен сделать каждый из нас.

Мы предлагаем провести конференции региональных общественных объединений в поддержку Б. Н. Ельцина на выборах Президента России.

Только объединенными усилиями всех здравомыслящих граждан мы можем победить!

Москва, 2 марта 1996 г.

## СЕРЬЕЗНЫЕ ЛЮДИ — СЕРЬЕЗНЫЕ ДЕЛА

Общественно-политическое движение «Наш дом — Россия» собирает вокруг себя тех, кто устал от хаоса в экономике, лжи в политике, разгула преступности, продажности. Собирает тех, кто потерял веру в стабильность трудовой деятельности и не уверен, получит ли вовремя зарплату, пенсию, кто не в состоянии выкупить лекарства по рецептам, выпустить любимую газету, достойно проводить в последний путь близкого человека — из-за беспредела цен. Это движение собирает тех, кто болезненно переживает за судьбу сына, ушедшего в армию, не убоялся ли его в «горячих точках».

Символ движения — не словобродие, а действие, конкретное решение конкретной проблемы. Оно считает реальным добиться в 1996 году финансового оздоровления: рубль должен стать устойчивым и стабильным.

\* \* \*

Тот, кто решит стать членом общественно-политического движения «Наш дом — Россия», может обратиться за информацией по телефону 2-25-69.

## „НАШЕ ДЕЛО НЕБЕЗНАДЕЖНО“

5 марта в помещении городской администрации состоялось организационное собрание общественно-политического движения «Наш дом — Россия», на котором присутствовал заместитель руководителя исполнительно-комитета Ленинградского областного отделения движения Николай Алексеевич Матросов.

Заместитель главы администрации А. Г. Парамоненко сделал небольшое вступление, в котором обрисовал сегодняшнюю ситуацию в нашем городе и районе. Представила гостя заместитель главы администрации района Г. М. Шувалова.

Несмотря на то что в администрации было организовано мероприятие, движение «Наш дом — Россия», об основных положениях предвыборной платформы и социальной политики. Суть их, как можно судить и по выступлениям представителей движения в центральных средствах массовой информации, состоит в усилении социальной направленности.

В конце собрания был избран совет движения «Наш

дом — Россия» в Сланцевском районе в составе 7 человек: Я. Я. Богданов, Р. И. Васенко, А. Г. Парамоненко, Н. Н. Семенова, А. А. Серов, О. Н. Сусаенок, Г. М. Шувалова.

После собрания Н. А. Матросов встретился с главами сельских администраций, которые познакомили гостя со своими проблемами, высказали пожелания в решении некоторых из них.

Перед отъездом Н. А. Матросов дал нашей газете небольшое интервью:

— Вам не кажется, что Вы взялись за безнадежное дело?

— Нет. Многие сейчас стараются жить и действовать по принципу: чем хуже, тем лучше. Считают, что наше дело неизвестно.

А. ЗИНОВЬЕВ.

## И ОПЫТА

17 февраля 1996 года в Санкт-Петербурге состоялась конференция Ленинградского областного отделения Всероссийского общественно-политического движения «Наш дом — Россия». Оно осуществляет свою деятельность в соответствии с Конституцией РФ, Законом РФ от 14.04.95 «Об общественных объединениях», Уставом Ленинградского областного отделения движения «Наш дом — Россия». В настящее время в движение вступили 36 сланцевчан. Основными своими целями и задачами на данном этапе мы считаем:

1) содействие развитию экономических реформ и проведению активной социальной политики в городе и районе;

2) активное участие в выборах в Российской Федерации и содействие избирательным кампаниям;

3) выдвижение кандидатов в местные органы власти;

4) оказание помощи гражданам, общественным организациям в их деятельности, соответствующей целям и задачам движения НДР.

Сланцевское отделение НДР приняло активное участие в выборах депутатов в Государственную Думу по округу № 100. Вячеслав Николаевич Скворцов, ректор областного педагогического института, набрал необходимое число голосов по Ленинградской области. Сланцевский вклад в его победу внесло и наше отделение. Хочется поблагодарить и отметить за активную работу Раниса Исааковича Васенко, Елену Николаевну Корчунову, Оксану Игоревну Сорокину.

Мы благодарим за материальную поддержку АО «Ленинградстец» (генеральный директор Г. Б. Фрайман) и АОЗТ «Дукат-Маркет» (директор И. В. Костромитин), а также ряд предпринимателей.

Актив движения проводит сбор подписей в поддержку выдвижения Бориса Николаевича Ельцина кандидатом в Президенты Российской Федерации. Постановление, в котором Исполкому областного отделения движения, территориальным отделениям и коллективным членам движения предложено проводить постоянную работу по привлечению новых участников НДР из различных слоев населения, охватывающей все звенья вертикали «Область — район — город — населенный пункт — трудовой коллектив». Утверждено Положение о районном территориальном отделении НДР. Конференция рассмотрела вопрос об участии областного движения НДР в выборах Президента Российской Федерации и приняла Постановление приступить к работе по сбору подписей в поддержку выдвижения Бориса Николаевича Ельцина на этот пост. Так же были избраны 4 делегата на III съезд НДР, который должен состояться в марте 1996 года.

О. СУСАЕНОК,

председатель Сланцевского территориально-

го отделения НДР.

Ф. ГУРЬЕВ,

член сланцевского тер-  
риториального движе-  
ния «Наш дом — Рос-  
сия».

\*

\*

\*

\*

\*

\*

\*

\*

\*

\*

\*

\*

\*

\*

\*

\*

\*

\*

\*

\*

\*

\*

\*

\*

\*

\*

\*

\*

\*

\*

\*

\*

\*

\*

\*

\*

\*

\*

\*

\*

\*

\*

\*

\*

\*

\*

\*

\*

\*

\*

\*

\*

\*

\*

\*

\*

\*

\*

\*

\*

\*

\*

\*

\*

\*

\*

\*

\*

\*

\*

\*

\*

\*

\*

\*

\*

\*

\*

\*

\*

\*

\*

\*

\*

\*

## УВАЖАЕМЫЕ ПОДПИСЧИКИ НАШЕЙ ГАЗЕТЫ!

Сегодня мы снова печатаем купон. Но обратите, пожалуйста, внимание, что он не для бесплатного объявления.

До поры до времени, как говорится, редакция газеты могла уступать площадь газеты для печатания бесплатных объявлений. Но сейчас мы не имеем такой возможности только потому, что наша казна, как и ваши кошельки, день ото дня все больше пустеет. И тем не менее, мы решили брать за частное объявление с тех, кто выписывает нашу газету, меньше половины цены четырехстрочного объявления в газете.

Итак, если вы решили воспользоваться купоном, то, как обычно, вместе с квитанцией, подтверждающей, что Вы являетесь подписчиком нашей газеты, должны принести 10 тысяч рублей.

Объявления будут приниматься в бухгалтерии редакции с 13 по 15 марта с. г. с 9 до 12.30 и с 14 до 17 часов.

## Карл Саган призывает со скептицизмом относиться к сообщениям о НЛО

Хотя, возможно, никто другой не хотел бы так верить в существование инопланетян, как известный ученый астрофизик Карл Саган, однако именно он призывает относиться к сообщениям о НЛО с большой долей скептицизма. «Что означает термин «неопознанный летающий объект», я узнал еще в школе, — пишет Саган в своей статье, опубликованной журналом «Прайм» в преддверии выхода в свет его книги под названием «Мир с насыщенной идеей о дьяволе: наука как свеча в темноте». — Газеты печатали много материалов об инопланетных кораблях, которые видели в небе. Все это казалось правдоподобным. Многие люди утверждали, что видели летающие объекты... И я не мог найти какие-либо контраргументы. Могло ли быть так, что все эти очевидцы ошибались? Уже в колледже, в начале 50-х годов, я стал узнавать понемногу о том, как работают ученые... и насколько высокими должны быть стандарты доказательств...».

«В случае с НЛО, — продолжает Саган, — это настолько серьезный вопрос, что и доказательства их существования должны быть абсолютно неопровергимыми. Чем больше мы хотим, чтобы что-то оказалось правдой, тем более осторожными мы должны быть. Показания очевидцев совершенно недостаточны. Людям свойственно ошибаться. Люди часто разыгрывают других. Люди часто придумывают или приукрашивают свою историю ради денег, внимания к

себе или славы. Люди иногда неправильно воспринимают то, что видят своими глазами. Люди иногда видят то, что на самом деле не происходит».

В качестве примера Саган приводит в своей статье историю о таинственных «кругах на хлебных полях». Первые сообщения о них появились в Англии в середине 70-х. А потом пошел ужевал таких сообщений к концу 80-х — началу 90-х из многих стран: США, Канады, Болгарии, Венгрии,

### НОВОСТИ НАУКИ И ТЕХНИКИ

Японии и Голландии. Говорили о том, что инопланетяне с помощью выводимых на полях идеальных кругов, а затем и более сложных геометрических фигур пытаются найти контакт с землянами. Были созданы многочисленные общества уфологов, которые занимались поисками этих знаков, появились специализированные журналы, даже королева Великобритании проявила интерес к этому «явление», обратившись к ученым-советникам британского министерства обороны за разъяснениями. Этими кругами занимались серьезные ученые. «Чей-то розыгрыш? Мистификация? — пишет Саган. — Не может быть, отвечали сотни «специалистов», потому что было зарегистрировано слишком много

таинственных кругов по всему свету, потому что на полях с кругами не обнаруживали абсолютно никаких следов мистификаторов. И когда в 1991 году два жителя английского города Саутгемптон — Дуг Боуэр и Дэйв Чорли — признались публично, что эти круги — дело их рук, мало кто им поверил. И это несмотря на то, что Боуэр и Чорли продемонстрировали журналистам, как они это проделывали...».

### А. ПАХОМОВ, корр. ИТАР-ТАСС.

Для того, чтобы со скептицизмом относиться к НЛО, не надо иметь диплом о высшем образовании, подчеркивает Саган, достаточно просто воспринимать сообщения о неопознанных летающих объектах с той же долей сомнения, с которой мы воспринимаем, скажем, рекламу пива по телевидению.

### Обнаружена еще одна «черная дыра»

«Черную дыру» в одной из Галактик, входящих в созвездие Девы, обнаружила группа американских исследователей. Этот космический объект является третьим из доселе открытых подобных ему небесных тел и удален от Земли на 100 млн. световых лет.

Наблюдая с помощью космического телескопа

### КИРИШИ — ПРЕВОСХОДНОЕ КАЧЕСТВО

Киришское ликеро-водочное производство, получившее медали за свою продукцию на международной выставке и гарантирующее выпуск только высококачественных изделий, приступило к выпуску, по специальному заказу потребителей, своих фирменных водок:

«Андреевская» — к 300-летию Русского Флота.

«Седой Волхов» — к 30-летию нефтеперерабатывающего завода.

Морские «волки» и мужественные нефтяники заранее довольны.

Телефон для справок: (268) 250-18.

### УЛИТКА, КОТОРАЯ СТАЛА ПРЕГРАДОЙ

Как недавно выяснилось, крошечная улитка может стать непреодолимым барьера для строителей новой скоростной автотрассы близ английского города Ньюбери. Тысячи представителей экологических организаций страны и жителей графства уже более месяца безуспешно пытались помешать строительной компании, выпол-

няющей заказ местных властей, проложить через графство новую транспортную магистраль. По убеждению общественности, дорога на несет серьезный ущерб экологии региона. И вот теперь редкое семейство десмоловых кольцевых улиток, обитающих на одном из пролегающих на пути строителей лугов, может сделать

то, чего любителям природы не удалось добиться при помощи многочисленных митингов и акций протеста. К ужасу местных властей экологисты предъявили доказательства того, что трехмиллиметровая малютка внесена в так называемую «Красную книгу Европейского союза».

ИТАР-ТАСС.

Срочно продается а/м ВАЗ-2107. Тел. 43-307.

Продаются пороссята по адресу: ул. Поселковая, 4 (автобус № 5).

Продается 1-комн. квартира. Тел. 74-375.

Выражаем искреннюю благодарность коллективу ПТУ АООТ «Ленинградсланец» за помощь в похоронах дорогого мужа, отца и дедушки Талькина Дмитрия Матвеевича.

Семья Талькиных.

Наш Адрес: 188540, г. Сланцы, 3. Телефоны: редактор — 2-23-81; зам. редактора — 2-35-74; зам. редактора по выпуску газеты — 2-17-85; социально-экономический отдел — 2-16-70; отдел общественно-политической жизни — 2-14-06; отдел культуры, быта, писем и массовой информации — 2-16-03; корректоры — 2-13-60; бухгалтерия — 2-36-68.

Объем 0,5 л. Газету набирала Пугачевич Н. М., верстала Шоличева Н. А., печатала Ковалева Т. И. Корректор Попова Т. И. Газету печатали в Сланцевской типографии ГП «ППП-1», ул. Банковская, дом 3. Газету набирала Пугачевич Н. М., верстала Шоличева Н. А., печатала Ковалева Т. И. Корректор Попова Т. И.

Свидетельство о регистрации № П 0681 выдано Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 16 июня 1994 года.

## ВАШЕ ЧАСТНОЕ ОБЪЯВЛЕНИЕ ТОЛЬКО ДЛЯ ПОДПИСЧИКОВ

ЗАПОЛНИТЕ КУПОН (БЛАНК ОБЪЯВЛЕНИЯ) ПИШИТЕ С СОКРАЩЕНИЯМИ, ЧЕТКО И БЕЗ ПОМАРОК	1 клетка — 1 знак (буква, цифра, пробел, знак препинания). Действителен по 15 марта включительно. Поздравления, соболезнования, объявления частных предпринимателей об оказании услуг и продаже товаров оптом по купону не принимаются.
--	--

## КУПОН

«Знамя труда»

Ваш данные для контроля,  
в газете не публикуются

Ф. И. О.  
АДРЕС  
Телефон:

Принесите купон в редакцию

НАШ АДРЕС:

Ленинградская область, г. Сланцы,  
ул. Банковская, д. 3,  
Телефоны: 2-23-81, 2-17-85, 2-36-68.



Последний из «могикан». Фото А. ЗИНОВЬЕВА.

«Хаббл» за галактикой Энджи-эс 4216 учены из университета Дж. Гопкинса обнаружили, что на расстоянии примерно в пятьдесят световых лет от ее центра пыль и газ движутся со скоростью более 1,5 млн. км/ч. Причем наблюдалось при этом световое излучение имеет очень низкую интенсивность. Все это, по мнению исследователей, объясняется только наличием «черной дыры», масса которой должна равняться массе 1,2 млрд. звезд.

По словам Лауры Феррарезе, принимавшей участие в исследовании, астрономы должны составить каталог нескольких «черных дыр», прежде чем окончательно смогут ответить на вопрос о том, как они образуются.

Согласно существующей теории, «черные дыры» образуются в результате эволюции сверхмассивных звезд и обладают столь большой массой и мощным полем тяготения, что даже свет не может выбраться из этих гравитационных «ловушек».

Д. АНТОНОВ,  
корр. ИТАР-ТАСС.  
«Глобус», № 51, 1995 г.



МАСЛО СЛИВОЧНОЕ,  
СЫР, КОНФЕТЫ «КОРОВКА».

МЯСНЫЕ И РЫБНЫЕ  
КОНСЕРВЫ, ЧАЙ, ДЖЕМЫ,  
ЛИМОНАДЫ

(Прибалтика).

Санкт-Петербург. ул. Салова, 23.

Тел.: (812) 112-84-04,  
166-19-17.

Газета

«ЗНАМЯ ТРУДА»

издается по вторникам,  
средам, четвергам, пятницам  
и субботам

Редактор

А. В. АЛЕКСАНДРОВ

За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несет рекламодатель.